



## ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület  
2013. év szeptember hónap 19. napi ülésére

**Szám:** 5/361-17/2013  
**Tárgy:** Városi Ügyelet elhelyezése  
**Melléklet:** 3 oldal

**Előterjesztő:** Fördös Attila Vác Város polgármestere  
**Készítette:** Mohácsiné Dim Rita osztályvezető  
**Előadó:**

**Előzmény/korábbi döntés:** -  
**Terjedelem:** 6 oldal

**Bizottsági tárgyalások:** Egészségügyi és Szociális Bizottság  
**Döntéshozatal módja:** nyílt ülés (Mötv. 46. § /1/) egyszerű többség (Mötv. 47.§ /2/)

**Törvényességi véleményezésre bemutatva** Dr. Csereklye Károly Zoltán  
Jogi Osztály vezető

**Törvényességi észrevétel:** Deákné dr. Szarka Anita  
Jegyző

**Véleményezésre megkapta:** Kökény Szabolcs  
Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezetője

Nincs / az alábbi:

**Véleményezésre megkapta:** Fördös Attila  
Polgármester



**Ikt. szám:** 5/361-16/2013.  
**Előadó:** Mohácsiné Dim Rita  
**Tel.:** 27/513-444

**Tárgy:** Városi ügyelet elhelyezése

**Vác Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**

**Tisztelt Képviselő-testületet !**

2013. február 01-én kelt levelében tájékoztatta a Jávorszky Ödön Kórház Főigazgatója Vác Város Önkormányzatát, hogy a városi ügyelet jelenlegi helyén a Tüdőgondozó Intézet épületében az ÁNTSZ előírásoknak nem felel meg.

A kórház megkeresésére 2013. február 26-án tájékoztattuk Dr. Nagy Magdolna Váci Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet tisztifőorvos asszonyt arról, hogy az önkormányzatnak szándékában áll a városi ügyeletet visszahelyezni a Tüdőgondozó Épületéből a 2600 Vác, Dr. Csányi L. krt. 47. szám alatti épület földszinti helyiségeibe, ahol már több éven keresztül működött.

A fentiek alapján Vác Város Önkormányzata több egyeztetést folytatott a Városi Ügyelet elhelyezése érdekében, mely során legmegfelelőbbnek a Dr. Csányi L. krt. 47. szám alatti épület földszinti helyiségeit (17,50; 17,80; 11 m<sup>2</sup>-es helyiségeket, illetve a porta) találta.

Az egyeztetéseken elhangzottak alapján került az előterjesztés elkészítésre, melyet Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, s elfogadott.

A Pest megyei Kormányhivatal Váci Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete a testületi döntést követően tájékoztatta Vác Város Önkormányzatát, hogy a fent nevezett helyiségekben nem biztosítható a Városi Ügyelet elhelyezése, mivel az építészeti feltételek nem adóttak. (kezelőből közvetlen ajtókapcsolattal nyíló 2 ágyas feketető helyiség kialakítása)

Vác Város Polgármestere az 5/361-15/2013. számú levelében kérte a Pest megyei Kormányhivatal Váci Járási Hivatal Népegészségügyi Intézet Járási Tisztí főorvos asszony újabb szakvéleményét, annak érdekében, hogy az ügyelet kérdése véglegesen lezárásra kerüljön.

Dr. Nagy Magdolna a XIV-R-038/02236-8/2013. számú szakvéleményében 3. opciót vázolt fel, mely szerint a Dr. Manninger Péter háziorvosi rendelőjével szemközt lévő orvosi rendelő és nővérszoba (14,40; 21,24 m<sup>2</sup>) helyiségeibe kerülne elhelyezésre a Városi Ügyelet, ahol a helyiségek a váróterembe és egymásba is nyílnak.

A nővér szoba jelenleg nem alkalmas 2 ágyas feketetőnek, de annak mobil harmonika térelválasztóval történő elválasztásával megoldható.

A Gazdasági és Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Bizottság 225/2013.(VI.10.) sz. határozatával hozzájárult a 11 m<sup>2</sup>-es helyiség átadásához, így az ügyeleti ellátás tárgyi feltételeknek megfelel az orvosi rendelő és a nővérszoba átadásával.

A 2013. szeptember 04-én kiadott szakvélemény alapján amennyiben a mobil térelválasztást alkalmazzuk a működési engedély kiadásának nincs akadálya.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a Városi Ügyelet elhelyezésének 3. opcióját megtárgyalta, azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ügyben hozza meg döntését.

Vác, 2013. szeptember 12.

**Fördös Attila sk.**  
**polgármester**



**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület támogatja, hogy a Városi Ügyelet a 2600 Vác, Argentin D. tér. 1-3. szám alatti Tüdőgondozó Intézetből a 2600 Vác, dr. Csányi L. krt. 47. szám alatt lévő földszinti 14,40; 21,24; 11 m<sup>2</sup>-es, valamint a volt porta helyiségekbe költözzön, s az ügyleti ellátást ezen helyiségekben biztosítsa.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester



*Vác a Dunakanyar szíve*



## KIVONAT

az Egészségügyi és Szociális Bizottság  
2013. szeptember 11-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

**Tárgy:** Városi Ügyelet elhelyezése

### 49/2013.(IX. 11.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, járuljon hozzá, hogy a Városi Központi Ügyelet a 2600 Vác, Argenti D. tér 1-3. szám alatti Tüdőgondozó Intézetből a 2600 Vác, dr. Csányi L. krt. 47. szám alatt lévő földszinti 14,40; 21,24; 11 m<sup>2</sup>-es, valamint a volt porta helyiségekbe költözzön, s az ügyeleti ellátást ezen helyiségekben biztosítsa.


**Határidő:** 2013. 09. 19. Kt-i ülés

**Felelős:** Polgármester

K.m.f.

Dr. Bánhidi Péter s.k.  
a bizottság elnöke

A kivonat hitelül:



Brinyiczkiné Hugyecz Éva



PEST MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL  
VÁCI JÁRÁSI HIVATAL  
JÁRÁSI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI INTÉZETE

Helyesre! D  
Kih  
05

Tárgy: szakvélemény Vác város alapellátási ügyeletének  
elhelyezésére (Vác, Dr. Csányi L. krt. 47. sz. alatt)

Ügyiratszám: XIV-R-038/02236-8/2013.

Hiv. szám: 5/361-15/2013.

Ügyintéző: Dr. Nagy Magdolna/

Lengyelne Koczka Szilvia

Telefon: (06 27) 502-515

Melléklet: kivonat a központi ügyeleti  
ellátás minimumfeltételeiről

Vác Város Önkormányzata

Dr. Fördös Attila  
polgármester

Vác

Március 15. tér 11.  
2600

Szakvélemény

Hivatkozással a fenti tárgyú és számú megkeresésére Vác város központi alapellátási ügyeletének a Vác, Dr. Csányi L. krt. 47. sz. épület földszintjén történő elhelyezésével kapcsolatban az alábbi szakvéleményt adom.

A hivatkozott megkeresése alapján a rendelkezésre álló helyiségek a következők: Dr. Manninger Péter háziorvosi rendelőjével szemközt lévő orvosi rendelő és nővérszoba 14,40 m<sup>2</sup> és 21,24 m<sup>2</sup>, a helyiségek a váróterembe és egymásba is nyílnak. A 11 m<sup>2</sup>-es helyiséget a jelenlegi szociális blokkal azonosítjuk, mely a földszinti részen dolgozó egészségügyi személyzetet szolgálja ki. Az 5,4 m<sup>2</sup>-es szoba a korábbi levélváltásban írtak alapján a nem funkcionáló porta helyiség.

Az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.20.) ESZCSM rendelet szerinti építészeti követelmények közül a rendelkezésre álló helyiségek kielégítik a következő feltételeket:

- négy szemközti konzultációra is lehetőséget nyújtó rendelő helyiség – a 14,40 m<sup>2</sup>-es helyiség erre megfelelő;
- nővérszoba, egészségügyi dokumentáció tárolása – a 21,24 m<sup>2</sup>-es szoba erre a célra megfelelő;
- 2 ágyas fektető – jelenleg nem biztosított, de a nővérszobaként megjelölt helyiségből, annak mobil harmonika térelválasztóval történő elválasztásával megoldható. Hiszen a két helyiség tartós leválasztása a fektetőben esetlegesen és ideiglenesen elhelyezett betegek egészségügyi személyzet általi megfigyelése miatt nem indokolt. E miatt a leválasztott helyiségek természetes megvilágítása is biztosított. A fektető részben kell elhelyezni 2 db kb. 195x75x55 cm méretű mosható, fertőtleníthető műbőr kárpittal bevont ún. vizsgáló pamlagot/fektető ágyat azon betegek részére, akik állapotuknál fogva önellátásra, ülve, állva várakozásra képtelenek, átmenetileg megfigyelésre szorulnak, illetve a mentőszállításig másképp nem várakoztatathatók. A fektető szoba berendezését célszerű kiegészíteni

2600 Vác, Dr. Csányi L. krt. 47. – 2600 Vác Pf.:71.

Telefon: (06 27) 502 515 Fax: (06 27) 502 515

E-mail: vac@kmr.antsz.hu Web: www.antsz.hu

állófogassal, székkal és tároló asztallal.

- váróhelyiség – rendelkezésre áll, a többi rendelés által is használt.
- személyzeti öltöző, WC – a földszinti, a többi egészségügyi szolgáltató részére biztosított szociális helyiségek az ügyeletet ellátók részére is használhatók, ez a 11 m<sup>2</sup>-es helyiség.
- mozgáskorlátozott WC, akadálymentesség – a földszinti egészségügyi ellátást igénybe vevők részére rendelkezésre álló mozgáskorlátozott WC-t az ügyeletre érkezők is használhatják, a rendelők akadálymentes megközelítése megoldott.
- beteg WC – a földszinten működő egészségügyi szolgáltatásokat igénybe vevők részére rendelkezésre áll, ez az ügyeletet felkeresők számára is megfelelő, azonban a nyitva tartásáról és a takarításáról a szolgáltatóknak meg kell állapodni.
- személyzeti pihenő – a hivatkozott jogszabály, központi ügyeletre vonatkozó minimumkövetelményei között szerepel a személyzeti pihenő biztosítása, mely a volt portás helyiségben (5,4 m<sup>2</sup>) kialakítható. A pihenő helyiség kialakításánál figyelembe kell venni, hogy az mind az orvos, mind a gépkocsivezető pihenését szolgálja. A pihenőszoba kialakítása, nem jelent mást, mint a helyiség tisztasági meszelését, a padlóburkolat rendbetételét, amennyiben szükséges (résmentes, könnyen takarítható, fertőtleníthető burkolat kell). A festés és takarítás után a pihenőszoba berendezhető, berendezési tárgyai: 2 ágy, asztal, székek vagy fotel, szekrény, hűtőszekrény.
- gépkocsi beállítás, elhelyezés - az ügyeleti gépkocsi elhelyezését az épülethez csatlakozó garázsban kell biztosítani, tekintettel arra, hogy főként a téli időszakban a beteghez történő kivonulástól értékes perceket vehet el a lefagyott ablakok tisztítása vagy a hó letakarítása.
- fertőző veszélyes hulladéktároló – a földszinti egészségügyi szolgáltatók részére rendelkezésre áll, ez használható, a közös használatot szabályozni szükséges.

Az ügyelet átköltöztetését követően az épületen jól láthatóan információs táblát kell elhelyezni a lakosság részére (igénybevétel lehetősége, elérhetőség), valamint minden kommunikációs eszközt fel kell használni az ügyeleti változásról szóló széleskörű lakossági tájékoztatáshoz.

A megfelelő kialakítást követően az ügyeleti helyiségeket fel kell szerelni az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.20.) ESzCsM rendeletben a központi ügyelet szakmakódhoz tartozó eszközökkel, melynek listáját mellékelem, illetve tételesen meg kell vizsgálni, hogy ezek közül mi az, mely a szolgáltatónál rendelkezésre áll, illetve beszerzésre kell kerülni.

Az új ügyeleti hely a fenti kialakítást követően megfelel a fenti, hivatkozott jogszabály szerinti építészeti minimum feltételeknek.

Amennyiben a levelemben foglaltakat megvalósítják, és a megfelelő felszerelését biztosítják a működési engedély kiadásának, melyet a szolgáltatónak kell kérelmeznie az új telephely miatt, nem lesz akadálya.

Szakvéleményemet a higiénés és egészségvédelmi, ivóvíz-minőségi, és települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi és járványügyi követelmények, szakmai szabályok, az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.20.) ESzCsM rendeletben foglaltak alapján, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvényben biztosított hatásköröm figyelembevételével alakítottam ki.

Vác, 2013. szeptember 4.

Üdvözlettel: .

  
Dr. Nagy Magdolna  
járásai tisztifőorvos

Erről értesül:  
① Címzett,  
2. Irrattár

2600 Vác, Dr. Csányi L. krt. 47. – 2600 Vác Pf.:71.  
Telefon: (06 27) 502 515 Fax: (06 27) 502 515  
E-mail: vac@kmr.antsz.hu Web: www.antsz.hu

